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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์  จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  ๓/๒๕๕๕
วันจันทร์ที่  ๓  ธันวาคม  ๒๕๕๕   เวลา  ๑๗.๐๐ น.

ณ  ห้องประชุม ๔๐๘   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
๑.  ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  

อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
๒.
คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     
อุปนายกคนที่ ๑
๓.  คุณถกล 



ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ ๒
     ๔. 
คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
๕. 
คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
๖. 
คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม 
   ๗. 
คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
๘. 
คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
๙.  คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
๑.  ศ.(พิเศษ) ธงทอง


จันทรางศุ 
  
อุปนายกคนที่ ๓
๒. 
ศ.(พิเศษ) กิติพงศ์

อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
๓.  คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
๔.  คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
   ๕.  พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
๖. 
คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
๗.  อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. คุณสุธิสาร์


โรจนสุวรรณ

รองหัวหน้านิสิตฝ่ายกิจการภายนอก
2. คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
3. คุณจรัญ



ธรรมมา


เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  ๑๗.๐๐ น.
วาระที่  ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
๑.๑ พิธีมอบทุนการศึกษา ประจำภาคการศึกษาปลาย ประจำปี ๒๕๕๕
ประธานมอบหมายให้คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ รายงานเรื่องทุนการศึกษา ประจำภาคการศึกษาปลาย ปีการศึกษา ๒๕๕๕
คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ รายงานว่า พิธีมอบทุนการศึกษาที่จัดขึ้นในวันที่ ๓ ธันวาคม ๒๕๕๕ นั้น สมาคมฯ ได้รับการสนับสนุนทุนการศึกษาจากนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯ เป็นทุนการศึกษาต่อเนื่อง ๔ ปี จำนวน ๕ ทุน และทุนการศึกษาประเภททั่วไป จำนวน ๑๑ ทุน มีรายนามผู้ให้ความอนุเคราะห์ดังต่อไปนี้
     ทุนการศึกษาต่อเนื่อง - เป็นทุนช่วยเหลือค่าเล่าเรียนและค่าใช้จ่ายรายเดือนให้นิสิตตั้งแต่ชั้นปีที่ ๑ ต่อเนื่องไปจนสำเร็จศึกษา ๔ ปี
1. ศาสตราจารย์พิเศษจุลสิงห์    วสันตสิงห์
จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
2. คุณณัฐจักร    ปัทมสิงห์  ณ  อยุธยา

จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
3. คุณบุญมา     เตชะวณิช


จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
4. คุณสุรพล      สร้างสมวงษ์


จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
5. คุณประดิษฐ์  ทีฆกุล



จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
ทุนการศึกษาประเภททั่วไป - เป็นทุนช่วยเหลือค่าเล่าเรียนสำหรับนิสิตคณะนิติศาสตร์
1. คุณถกล 
      ติงธนาธิกุล


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
2. นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่นที่ ๑๖


จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท (๒ ทุน)
3. คุณกาญจนารัตน์ ลีวิโรจน์


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
4. คุณชนินทร์ 
      ลีวิโรจน์


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
5. คุณสุวรรณา 
      แสงอรุณศิริ


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
6. คุณศศินา          นภาศัพท์


จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท (๒ ทุน)
7. บริษัท กฎหมายศลย์ ไชยสุต จำกัด

จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
8. นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่นที่ ๑๙


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
9. คุณณัฐพงศ์        วาระกิจ


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
นิสิตคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ ที่ได้รับทุนการศึกษา ประกอบด้วย
นิสิตที่ได้รับทุนการศึกษาต่อเนื่อง
1. นางสาวกนกวรรณ 
พรพันธ์

๒. นางสาวสุธาวี

พันธุ์อุบล
๓.  นายจรัญ 
    
ธรรมมา

๔. นายกัณฑ์พัฒน์
กาญจนกุล
๕. นายกฤตภัทร         
ทองปรีชา

     นิสิตที่ได้รับทุนการศึกษาประเภททั่วไป
1. นางสาวณัฐิมา      
สุขสวัสดิ์

๒. นางสาวจุฑาทิพย์  
อินสินธุ
๓.  นายรชตะ           
ธรรมนิยม
๔. นายอติชาต         
ทองเครือ
๕.  นายธีรวินทร์        
เอนกบุญสถาพร
๖. นางสาวลักขณา    
ลีตระกูล
๗.  นายฉัตรดนัย       
ไชยโกษฐ
๘. นางสาวธันวา      
อ่อนเจริญ
๙.  นายศุภณัฐ         
เคียงกิติวรรณ
๑๐.นางสาวนงนุช      
พรโชติทวีทรัพย์
๑๑.นายธนิศร          
วรพจน์

มติที่ประชุม  ขอขอบพระคุณผู้มอบทุนการศึกษาทุกท่าน ที่ให้ความอนุเคราะห์และให้การสนับสนุนโอกาสทางการศึกษาแก่นิสิต
๑.๒ โครงการฝึกงานภาคฤดูร้อน ประจำปี ๒๕๕๖
คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ มอบหมายให้ คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ รายงานผลการดำเนินการโครงการฝึกงานภาคฤดูร้อน ประจำปี ๒๕๕๖ 
คุณธนบดี ภาคพิชัย รายงานต่อที่ประชุมว่า การขอความอนุเคราะห์จากสำนักงานกฎหมายที่สมาชิกสมาคมฯ และนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯ เป็นผู้บริหารหรือดูแลอยู่ ให้โควตานิสิตฝึกงานภาคฤดูร้อนแก่สมาคมฯ เพิ่มเติม ๑-๒ ตำแหน่ง นอกเหนือจากที่คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ ได้รับ มีรายนามสำนักงานกฎหมายที่เข้าร่วมโครงการดังต่อไปนี้
1. บริษัท เบเคอร์ แอนด์ แม็คเคนซี่ จำกัด
2. บริษัท เดอะลีจิสท์ จำกัด
3. บริษัท บุญสมและมาโนชทนายความ จำกัด
4. บริษัท เฮอร์เบิร์ทสมิธ(ไทยแลนด์) จำกัด
5. บริษัท แอลเอส ฮอไรซัน จำกัด
6. บริษัท สำนักกฎหมายสากลสยามพรีเมียร์ จำกัด 
7. บริษัท สำนักงานกฎหมาย ดำเนิน สมเกียรติ และบุญมา
8. บริษัท ที่ปรึกษากฎหมายแชนด์เล่อร์และทองเอก จำกัด
9.  สำนักงานสมนึก และสุธี ทนายความ
10. บริษัท ที่ปรึกษากฎหมายสากล จำกัด( ILCT)

11. บริษัท วีระวงค์, ชินวัฒน์ และเพียงพนอ จำกัด
12. บริษัท กฎหมายศลย์ ไชยสุต จำกัด
มติที่ประชุม  ขอขอบพระคุณบริษัทสำนักกฎหมาย ทุกแห่งที่ให้การสนับสนุนการเรียนรู้ และประสบการณ์ทำงานให้แก่นิสิต
วาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๒/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๘ ตุลาคม ๒๕๕๕

คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ เสนอรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๒/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๘ ตุลาคม ๒๕๕๕ ต่อที่ประชุม เพื่อพิจารณารับรอง


มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๒/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๘ ตุลาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๓   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
    คุณสุวรรณา  แสงอรุณศิริ  ประธานฝ่ายการเงิน รายงานสถานะการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๒ ธันวาคม ๒๕๕๕ ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๒ ธันวาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๔   เรื่องสืบเนื่อง

-ไม่มี-
วาระที่  ๕   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

๕.๑  สมาคมนิสิตเก่า จุฬาฯ ขอความสนับสนุนการแข่งขันกอล์ฟดาราภิรมย์

ด้วยแผนกกีฬากอล์ฟสมาคมนิสิตเก่า จุฬาฯ ในพระบรมราชูปถัมภ์ (สนจ.) จะได้จัดการแข่งขันกอล์ฟการกุศล “กอล์ฟดาราภิรมย์ ๒๕๕๕” ขึ้นในวันที่ ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ ณ สนามกอล์ฟเมืองแก้ว เพื่อหาทุนมอบให้แก่จุฬาฯ ในการสนับสนุนกองทุนพระตำหนักดาราภิรมย์ ในพระอุปถัมภ์สมเด็จพระเจ้าพี่นางเธอ เจ้าฟ้ากัลยาณิวัฒนา             กรมหลวงนราธิวาสราชนครินทร์

แผนกกีฬากอล์ฟ สนจ. จึงขอเรียนเชิญสมาคมฯส่งทีมกอล์ฟเข้าร่วมแข่งขัน และหรือให้ความอนุเคราะห์สนับสนุนการจัดการแข่งขันกอล์ฟในครั้งนี้ 
มติที่ประชุม  อนุมัติให้เงินสนับสนุนการแข่งขันกอล์ฟดาราภิรมย์ ประเภททีมทั่วไป จำนวน ๑ ทีม เป็นจำนวนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท(สองหมื่นแปดพันบาทถ้วน)

๕.๒  ชมรมนกสีขาวขอความสนับสนุนค่าใช้จ่ายกิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์

ด้วยชมรมนกสีขาว คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ จะจัดกิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์ ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๕ ในวันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕๕๕ ณ สถานสงเคราะห์คนชรานครปฐม อำเภอเมือง จังหวัดนครปฐม โดยกิจกรรมมีลักษณะเป็นการไปเยี่ยมเยียน การร่วมทำกิจกรรม และบริจาคเครื่องอุปโภคบริโภคแก่ผู้สูงอายุ เพื่อให้นิสิตรู้จักเสียสละโดยการบำเพ็ญประโยชน์

ชมรมนกสีขาว จึงขอความอนุเคราะห์จากสมาคมฯ สนับสนุนงบประมาณเพื่อนำไปใช้ในการดำเนินกิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์ดังกล่าว
มติที่ประชุม  อนุมัติให้เงินสนับสนุน เป็นจำนวน ๑๕,๐๐๐ บาท(หนึ่งหมื่นห้าพันบาทถ้วน) แก่ชมรมนกสีขาว

๕.๓  คณะกรรมการนิสิตขอความสนับสนุนงบประมาณกิจกรรมงานกีฬาประเพณีนิติจุฬาฯ – ธรรมศาสตร์ ปีการศึกษา ๒๕๕๕

ด้วยคณะกรรมการนิสิตฯ จะจัดกิจกรรมงานกีฬาประเพณีนิติจุฬาฯ – ธรรมศาสตร์ ปีการศึกษา ๒๕๕๕ ในวันที่ ๑๑ มกราคม ๒๕๕๖ เพื่อเชื่อมสัมพันธไมตรีระหว่าง ๒ สถาบัน เสริมสร้างพลานามัย และห่างไกลยาเสพติด โดยปีนี้คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ เป็นเจ้าภาพในการจัดกิจกรรม

คณะกรรมการนิสิตฯ จึงขอความอนุเคราะห์งบประมาณสนับสนุนจากสมาคมฯ เป็นจำนวนเงิน ๓๖,๐๐๐ บาท เพื่อใช้จ่ายในกิจกรรมดังกล่าว
มติที่ประชุม  อนุมัติให้เงินสนับสนุน เป็นจำนวน ๓๖,๐๐๐ บาท(สามหมื่นหกพันบาทถ้วน) แก่คณะกรรมการนิสิตฯ

๕.๔  การเลือกอัตราดอกเบี้ยบัญชีเงินฝากประจำธนาคารธนชาตของสมาคมฯ

ด้วยบัญชีเงินฝากประจำธนาคารธนชาตของสมาคมฯ จะครบกำหนดระยะเวลาในวันที่ ๑๗ ธันวาคม ๒๕๕๕ ดังนี้ จึงต้องดำเนินการจัดการกับเงินกองทุนของสมาคมฯ จำนวน ๑ ล้านบาท ที่อยู่ในบัญชีดังกล่าว

คุณสุวรรณา  แสงอรุณศิริ ประธานฝ่ายการเงิน เสนอว่า การฝากเงินในบัญชีเงินฝากประจำธนาคาร         ธนชาตของสมาคมฯ โดยปกติจะกำหนดระยะเวลาฝากไว้ ๑ ปี ซึ่งปัจจุบันจะได้รับอัตราดอกเบี้ยร้อยละ ๒.๕ แต่ถ้าปิดบัญชีเดิมแล้วเปิดบัญชีเงินฝากประจำใหม่กับธนาคารธนชาตโดยมีกำหนดเวลา ๔ เดือน จะได้รับอัตราดอกเบี้ยร้อยละ ๓.๐๕ ซึ่งเป็นอัตราดอกเบี้ยที่มากกว่ากรณีแรก ดังนี้ การเปิดบัญชีใหม่กับธนาคารธนชาตโดยกำหนดเวลา ๔ เดือน จึงเป็นทางเลือกที่ดีกว่า

มติที่ประชุม  เห็นชอบและอนุมัติให้ดำเนินการตามที่คุณสุวรรณา แสงอรุณศิริ เสนอ 

๕.๕  เจ้าหน้าที่สมาคมฯ ของบประมาณในการจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ประจำสมาคมฯ

ด้วยคอมพิวเตอร์ประจำสมาคมที่ใช้งานอยู่ในปัจจุบันเป็นคอมพิวเตอร์รุ่นเก่าที่มีระบบประมวลผลช้า และไม่รองรับโปรแกรมสมัยใหม่บางโปรแกรม อีกทั้งยังมีจำนวนเพียง ๑ เครื่องเท่านั้น ทำให้การดำเนินงานด้านเอกสารมีความล่าช้า ดังนี้ การมีคอมพิวเตอร์ที่มีระบบปฏิบัติการรวดเร็วเพิ่มอีก ๑ เครื่อง จึงเป็นการเพิ่มประสิทธิภาพการทำงานของสมาคมฯได้เป็นอย่างดี

คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ จึงของบประมาณในการจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์จากทางสมาคมฯ เป็นจำนวนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท
มติที่ประชุม  อนุมัติงบประมาณจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ เป็นจำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท(สองหมื่นบาทถ้วน)

๕.๖  การทำจดหมายข่าวในโอกาสปีใหม่ พ.ศ.๒๕๕๖

คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ ชี้แจงต่อที่ประชุมว่า ร่างจดหมายข่าวในโอกาสปีใหม่ ๒๕๕๖ ณ ตอนนี้ใกล้เสร็จสมบูรณ์เหลือเพียงรอข้อมูลบางส่วน เมื่อเสร็จแล้วจะจัดส่งไปพร้อมกับจดหมายข่าวของคณะฯ ซึ่งในเบื้องต้นนั้นทางเจ้าหน้าที่ของคณะฯได้รายงานจำนวนนิสิตเก่าที่จะจัดส่งประมาณ ๗,๐๐๐ ราย สมาคมฯจึงจะขอความอนุเคราะห์จากคณะฯในการแนบจดหมายข่าวของสมาคมฯไปด้วย

คุณณัฐจักร ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา อุปนายกคนที่ ๑ เสนอว่า บทความที่อยู่ในจดหมายข่าวควรมีความบันเทิง ทั้งนี้ เพื่อให้จดหมายข่าวมีความน่าสนใจ และให้ผู้อ่านได้รับความสุขจากการอ่าน

มติที่ประชุม  เห็นชอบและให้คุณธนบดี ภาคพิชัย ดำเนินการต่อไป
วาระที่ ๖  เรื่องอื่น ๆ 
๖.๑  กิจกรรมแรลลี่เสริมสร้างความสัมพันธ์ระหว่างนิสิตเก่านิติศาสตร์
คุณณัฐจักร ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา อุปนายกคนที่ ๑ เสนอว่า เพื่อเป็นการเสริมสร้างความสัมพันธ์ระหว่างนิสิตเก่านิติศาสตร์ จึงเห็นควรจัดกิจกรรมแรลลี่ขึ้น โดยเสนอให้จัดกิจกรรมช่วงกลางเดือนกุมภาพันธ์ ณ เขาใหญ่ เพราะสภาพอากาศไม่ร้อนมาก ภายในงานควรมีดนตรี ลักษณะการจัดงานควรจัดเป็นแบบครอบครัวและสนุกสนานบันเทิง
คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการสมาคมฯ เสนอว่า การจัดกิจกรรมแรลลี่ควรจัดในช่วงที่ไม่มีการสอบ เพราะจะมีผลกระทบต่อการเข้าร่วมกิจกรรมโดยทางครอบครัวจะต้องเดินทางไปส่งบุตรของตนจึงไม่สามารถเข้าร่วมกิจกรรมได้ ทั้งนี้ คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ จะดำเนินการในส่วนของสถานที่จัดกิจกรรมและที่พักมานำเสนอในการประชุมครั้งถัดไป

มติที่ประชุม  เห็นชอบและจะหารือในการประชุมคราวต่อไป

๖.๒  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อบังคับสมาคมฯ

ประธานเสนอให้มีการแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อบังคับสมาคมฯ โดยให้คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการสมาคมฯ เป็นหัวหน้าคณะกรรมการแก้ไขข้อบังคับสมาคมฯ และคุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ เป็นเลขาฯ

มติที่ประชุม  เห็นชอบและจะหารือในการประชุมคราวต่อไป
ปิดประชุมเวลา   ๑๘.๓๐  น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







            ผู้ตรวจรายงานการประชุม
        (นายจรัญ   ธรรมมา)
        ผู้จดรายงานการประชุม              














































PAGE  
1
รายงานการประชุม


